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Technické nacrtky — hodnoceni

V této Casti projektu se nachédzi kompletni vyhodnoceni ¢innosti zéki, tedy pracovnich list
a moznosti vyhodnoceni diskuse. Nasleduje pak hodnotici tabulka, ktera se porovna se
ziskanymi body v jednotlivych Glohach, coz poslouzi k zjisténi zakovské tirovné ¢asti aspektu
klicové kompetence fesSeni problému.

Vyhodnoceni pracovniho listu

Prvni dva ukoly (1 a 2) se nepromitaji v hodnoceni urovni kli¢ovych kompetenci, slouzi
k zopakovani latky tak, aby si zaci osvézili danou latku a znalosti se negativné nepromitly na
vysledcich hodnotici aktivity.

1) Okétuj nasledujici narys strojni soucasti, kdyz vis, Ze kéty budou na vykresu uvadény
V milimetrech a jeden ¢tverec ma stranu 5 milimetri. Pokud je potieba, doplii osy
soumérnosti.
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2) Nadrtni a okétuj valec o délce 24 centimetri a S délkou pruméru v prifrezu
16 centimetrii. Koty musi byt uvedeny v milimetrech a jedna strana ¢tverecku odpovida
dvéma centimetrim.
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3) Napi$ postup, jakym Jsi naértek vytvarel/a, a to v jednotlivych bodech tak, jak jsi
postupoval/a. Nezapomeii zminit jakoukoliv ¢innost tykajici se tvorby nacrtku, na kterou
jsi tfeba jen myslel/a.
Co zak musi zminit:
> Prevod jednotek 1 bod / pokud uvede zpiisob nebo konkrétni vypocet, tak 2 body
(max. 2 body).

> Zakresleni os soumérnosti obecné 1 bod / konkrétne obdélnik — stred 1 bod, 2 osy
v kruhu — do krize 2 body (max. 3 body).

» Zakotovani obecné | bod / pokud uvede (max. 5 bodu):
o konkrétné rozméry (1 bod) a umisténi koty u obdélniku (1 bod),

o zpitsob zakotovani v Kruhu (1 bod) a rozmeér kéty (1 bod) s prislusnou znackou
(1 bod).

4) Pozorné se podivej na nasledujici obrazek. Tvym tikolem je napsat co nejjednodussi a
nejpochopitelnéjsi pracovni postup (navod ¢i zadani)

tak, aby byl podle néj schopen tieba néktery z tvych 150
spoluzakii dany obrazek naértnout. /

Co zak musi:
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» Dodrzovat spravnou posloupnost ukolit (1 bod).

» Zminit velikost stran (1 bod), 7500
» konkrétni pomer rozmérii a ctverecku (2 body),

» vyznaceni tloustky (1 bod),

» okotovani (1 bod) s uvedenim konkrétnich rozmerii — spravnych jednotek (2 body).

Otazky k uloham 3 a 4

Ucitel zkontroluje, zda se odpovédi shoduji se stavem pracovnich postupti, pokud ano, ptidéli
1 bod za spravnou odpovéd’. Pokud Zzak zakrouzkoval odpovéd’ nevim, nedostava zadny bod.
Maximum 6 bod.

Organizace realizace hodnotici aktivity
> Ucitel rozda pracovni list (strana A) zaktm.
> Zéci vypracuji ukol 1 a2 (15 min.).
Odhadovany cas téchto i dalSich krokii se miiZe lisit dle vybraného rocniku.
> Ucitel ukaze a okomentuje feSeni obou tkolt.

Ucitel miiZe promitnout obrazky v tomto i'eSeni napiiklad pomoci projektoru, prvni dva
tikoly se z hlediska klicovych kompetenci nevyhodnocuji, slouZi pro oZiveni uciva.

> Zéci vypracuji ukol 3 (10 min.).

Tento ukol je tieba vypracovat po piedeslych dvou tak, aby znalosti neovlivnily vysledky
v oblasti klicovych kompetenci.
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Zaci si ve dvojicich vyméni pracovni listy.

Ucitel sd€li potiebné nalezitosti postupu zakiim (vyhodnoceni 3. ukolu).
Z4ci si vzajemng, dle pokynil ugitele, pracovni postup zkontroluji.
Utitel rozda zaktim pracovni list (strana B). / Zaci pracovni list otoéi.
Zéci odpovi na otazky k tikolu 3.

Zaci vypracuji 4. kol (15 min.).

Druha tvorba pracovniho listu je ditleZita aZ po kontrole a dialogu s Zdky tak, aby se nam
znalost tvorby pracovnich postupi do vysledkii promitla jen z¢dsti a Zdci v ni nezbéhli
méli moZnost ziskat v dal§im vuikolu vice bodii.

Ucitel fekne zaktim spravné feseni — tedy to, na co by pfi tvorbé postupu neméli zaci
zapomenout (hodnoceni 4. otazka).

Zéci vyplni odpovédi k tiloze 4.
Ucitel vybere pracovni listy.
Ucitel urc¢i urovné klicovych kompetenci u jednotlivych zak.

Zavéereéna diskuse nad dosazenymi vysledky v oblasti klicovych kompetenci.



Vyhodnocujici tabulka

Zaclinajici Pouceny AKktivné uzivajici
i . s dopomoci navrhne|samostatné navrhne zptsob|navrhne Kkonkrétni
Planovani a 3.a4. |zpisob feseni problému |feSeni zndmého problému / typu (zpiisob feSeni
reseni p problému, se kterym se jiz setkal | problému
. ukol
problému
0-5 bodu 6-11 bodid 12-17 bodi
na zakladé vysledkti|na zaklad¢ wvysledkd feSeni|-----------
feSeni problému | problému samostatné formuluje
L . formuluje s dopomoci|zavér
Formulovani . L
. v o Otazky |zavér
zaveéru a K3. a4
reflexe celého k I " |s dopomoci provede dil¢i|provede diléi hodnoceni feSent |-----------
postupu FeSeni ukolu  1hodnoceni feseni [ problému
problému
0-2 body 3-6 bodu

Zdroj obrazki: Autorsky tym




Pocet bodu a urover klicovych kompetenci v aspektu

Planovani a feSeni problému

Formulovani zavéra a reflexe celého postupu FeSeni

Jméno

3. kol

4. vikol Urovei

Otizky k 3. tikolu Uroveii

Xk EVROPSKA UNIE
* Evropskeé strukturalini a investi¢ni fondy
*

*
*
X W Operacni program Vyzkum, vyvoj a vzdélavani

X




